
Analiza 2 – Inżynieria Biomedyczna
Z6

1. Wykazać, że następujące szeregi są rozbieżne
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2. Wykazać, że następujące szeregi są zbieżne
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3. Zbadać zbieżność szeregów

a)
∞∑
n=1

n7

7n
b)

∞∑
n=1

(n+ 2)3 · n!
nn

c)
∞∑
n=1

(n+ 1)!nn

(2n)! 3n
d)

∞∑
n=1

πn

en + 3n

e)
∞∑
n=2

lnn
n2

f)
∞∑
n=1

3n · nn2

(n+ 1)n2
g)

∞∑
n=1

3
√
n · tg 1

n
h)

∞∑
n=1

(n!)3

(2n)!

4. Zbadać zbieżność oraz zbieżność bezwzględną szeregów
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5. Korzystając z warunku koniecznego zbieżności szeregów, uzasadnić równości
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